

Юнкоры пишут

Книги и любовь

«Любите книгу, ...она окрыляет ум и сердце чувством любви к миру, к человеку...» Эти слова А.М. Горького являются жизненным девизом Любови Михайловны Постаноговой, библиотекаря из д.Фролово. Очень интересный и творческий человек, каждый день она встречает в библиотеке своих верных и добрых читателей. Всегда с улыбкой, с хорошим настроением и с чистой душой.

В библиотеке Любовь Михайловна проработала уже 32 года. Это большой период времени, но любовь к хорошей книге и своему читателю не даёт нашей героине повода задуматься о другой профессии. Изначально получив среднее

специальное образование, она задумалась о профессиональном росте и получила высшее образование, чтобы идти в ногу со временем. Ведь читатели - народ любопытный, и надо понимать их потребности и интересы. Нашему библиотекарю это легко удаётся. Любовь Михайловна прививает населению любовь к художественному слову. Часто проводит заседания клуба «Лира», организовывая встречи с местными поэтами и писателями, и начинающими, и опытными. Сотрудничает не только с библиотеками Карагайского района, но и соседних территорий. Её задумкам и творчеству нет предела

У Любови Михайловны большая, дружная семья, состо-

ящая из 10 человек (2 детей, 4 внука, зять, сноха и любящий муж). В свободное от работы время она занимается садом и огородом, где летом всё цветёт и пахнет. А также она вязёт, занимается рукоделием и немного спортом.

Мы хотим, чтобы таких замечательных людей в России было больше, ведь благодаря им наша страна развивается и растёт. Желаем Любови Михайловне здоровья, счастья, благополучия в жизни, много незабываемых моментов и как можно больше хороших читателей.

Алина Деменева,
Дана Исаева,
Анастасия Паздникова,
юные корреспонденты
«СелецияNEWS».

